
Un cordón de soldadura en ángulo con chapas de 15 mm debe tener los dos lados de 15 mm de longitud. Si se 

mide la garganta con una galga y nos da 9 mm, indicar la garganta que debería tener y el nivel de la calidad 

de la imperfección, explicando con claridad los cálculos realizados.  

 

Un cordón de soldadura a tope con chapas de 10 mm debe tener un bisel de 60º, una separación de 2 mm y 

un talón de 2 mm. Si se mide el exceso de penetración con una galga y nos da 2 mm, indicar el nivel de la 

calidad de la imperfección, explicando con claridad los cálculos realizados. 

 

 

 


